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FTVS UK pořádá mezinárodní konferenci Philosophy of Sport
in Europe (19.-21.5. 2011)
Konference Philosophy of Sport in Europe je první konferencí Evropské společnosti pro filosofii sportu (EAPS), která
vznikla 26. dubna 2008 v dánském městě Aarhus v době konání konference Britské společnosti pro filosofii sportu
(BPSA). BPSA je tradičně největší evropskou společností spojující odborníky, kteří se věnují filosofii sportu. Stále větší
zájem o konference BPSA inicioval vznik Evropské společnosti pro filosofii sportu, ke které jsou v současné době
přidruženy i další menší národní společnosti z této oblasti. Zároveň je EAPS součástí Mezinárodní společnosti pro
filosofii sportu (IAPS).
Cílem Evropské společnosti pro filosofii sportu je ustanovení a rozvoj dialogu mezi odborníky v oblasti filosofie sportu v
Evropě, dále pak spolupráce s odborníky z příbuzných oborů i oblastí mimo Evropu. Společnost se snaží podpořit rozvoj
filosofického bádání o sportu s ohledem na jednotlivé filosofické tradice. S tímto cílem souvisí organizování konferencí,
regionálních i evropských, a to vždy jednou z evropských univerzit.
FTVS UK si velice váží možnosti organizovat první z těchto evropských konferencí. Hlavními organizátory jsou
PhDr. Irena Martínková, Ph.D. a hostující profesor Jim Parry z katedry základů kinantropologie, humanitních věd a
managementu sportu FTVS UK. Na organizaci se podílejí i další kolegové, např. PhDr. Jitka Vařeková, Ph.D. z katedry
zdravotní TV a tělovýchovného lékařství a dále i zájemci o filosofii sportu mimo UK, kteří se účastnili předchozích
konferencí BPSA (PaedDr. Emanuel Hurych, Ph.D. a Mgr. Tomáš Skála).
Konference se koná v hlavní budově FTVS UK, slavnostní zahájení proběhne 19.5. 2011 v Malé aule Karolína.
Program konference bude k dispozici od začátku května na   webových stránkách
V současné době je na konferenci přihlášeno kolem 60 hostů z 20 zemí, některé i mimo Evropu. Kromě našeho
hostujícího profesora Jima Parryho mezi hlavní osobnosti konference patří profesoři Andrew Edgar (University of
Cardiff), Stephen Mumford (University of Nottingham), Mike McNamee (University of Swansee), Lev Kreft (University of
Ljublana) a v neposlední řadě rektor The Norwegian School of Sport Sciences Sigmund Loland.
V příspěvcích se objeví různá témata z etiky a estetiky sportu, problematika genderu, tělesné výchovy, filosofický pohled
na různé aspekty sportů, a to z hlediska kontinentální i analytické filosofie.
Na konferenci jsou vítáni všichni zájemci o některou z oblastí v rámci filosofie sportu. Vstup pro akademické pracovníky
z Univerzity Karlovy v Praze je zdarma, v případě zájmu je však třeba se předem přihlásit na e-mailovou adresu:
martinkova@ftvs.cuni.cz

http://www.ftvs.cuni.cz/katedry/kin/vyzkum.php

